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Ossicino è uno scheletro.
Ha la faccia liscia, bianca, fatta di ossa. Ha anche un bel sorriso. E’ simpatico e coraggioso, ma soprattutto è un grande ballerino. Lui vorrebbe far vedere a tutti i suoi balletti, ma appena si presenta al pubblico, tutti scappano impauriti; allora decide di apparire nei sogni delle persone. Gli adulti non lo considerano proprio, i bambini hanno paura e si svegliano non riuscendo più ad addormentarsi.
Una notte Ossicino entra nel sogno di Leonardo e appena il bambino inizia a piangere Ossicino gli chiede:<<Bambino perché stai piangendo?>>
Leonardo:<< Perché ho paura di te!>>.
Senza aspettare la risposta del bambino, Ossicino inizia a ballare. 
Leonardo piange ancora più forte, fino a quando Ossicino inciampa nelle sue stesse scarpe e cade rompendosi in tanti pezzi più piccoli.
<<Uffa!>> esclama il teschio, che è rotolato poco lontano dalle altre ossa.
Leonardo intanto ride forte, mentre tutti i pezzi di Ossicino tornano ad unirsi tra loro.
Allora ossicino capisce che per non spaventare i bambini deve farli ridere con balli divertenti.
I bambini ora non hanno più paura di lui, e lo ospitano nei loro sogni. 
Ossicino balla per loro, fa finta di mangiare e di bere, inventa scenette divertenti. E loro ridono.  E Ossicino ride anche lui.

	
 (
Nella sezione “Lavoretti creativi” potete trovare delle idee per poter realizzare simpatici scheletrini insieme ai vostri bambini.
)
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Dopo aver ascoltato la lettura, consigliamo di rappresentare graficamente la storia. 
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